
Notulen ALV Het Stekelbaarsje 
6 februari 2024 

 

Aanwezig 35 leden. 
Afwezig mk. 3 leden. 
 

Voordat de vergadering begint wordt iedereen voorzien van een “bakkie” door Wilma.. 

1 Opening. Bij gebrek aan een voorzitter is Chris van Pelt dit jaar de gespreksleider en hij opent de 
vergadering om 19.35. Als eerste wordt eenieder verzocht om te gaan staan ter nagedachtenis aan 
de 6 overleden leden in 2023. 
 
2 Ingekomen: drie afmeldingen voor deze vergadering 
 
3 Notulen van de ALV op 7 februari 2023:  

Vraag Hr Versnel: Vorig jaar heb ik gevraagd of feeder vissen toegestaan is. Heb daarover 
niets meer gehoord. Antw: Correct, we zouden dat nogmaals in het bestuur bespreken en dat 
is niet gedaan. Doen we alsnog. 

 
4 Het jaar in beeld: Er wordt een presentatie getoond over alle bijzonderheden van 2023. 
 
5 Jubilarissen:  Ben Oskam, 25 jr lid maar niet aanwezig. 
              Fred Kleijn, 40 jr lid maar niet aanwezig. 
 
6 Verslag penningmeester: Fred is niet aanwezig en kan dus geen uitleg geven. Jasper is nog 
 onvoldoende ver met de overname en kan daar dus geen mededelingen over doen. Wel is 
 duidelijk dat we flink ingeboet hebben waardoor we echt aan het bezuinigen moeten. 
 
7 Kascontrole: Gijs Verhoef en Patrick Grootveld hebben de boeken gecontroleerd en uitstekend in 
 orde bevonden. Hierop wordt de penningmeester decharge verleend. 
 
8 Nieuwe kascontrole commissie: Gijs Verhoef wordt reserve. Patrick blijft.in de com.  Nieuw 
  aangemeld is Will Zwaan. 
 
9 Bezuinigingen: Naast de door het bestuur voorgestelde bezuinigingen werden diverse voorstellen 
 genoemd om de kosten in de hand te houden zodat we het jaar straks positief af kunnen 
 sluiten  zoals: 

- Prijs van de drank verhogen 
- Voer verkopen 
- Geen inschrijfgeld en consumpties verhogen 
- Uit de grote vergunning 
- Dagvergunningen uitgeven. 
- Is vrijwilligers bijdrage via de gemeente mogelijk? 
- Verkrijten van de putten i.p.v. baggeren. 
- Instellen van (1 of 2) werkdagen op zaterdag (o.a. riet maaien, bomen knotten enz.) 
-  

De vergadering is het er over eens dat er iets moet gebeuren en dat er naast bezuinigingen 
 ook  meer inkomsten moeten zijn. Bertus laat weten tegen een verhoging van diverse kosten 



 te zijn, het is al duur genoeg. Gijs laat nog weten dat contributieverhoging tijdig geregeld 
 moet zijn (uiterlijk oktober).    
 

Het bestuur besluit dit punt met de mededeling dat er goed gekeken gaat worden naar alle 
 inkomsten en uitgaven tijdens het lopende jaar en dat waar nodig/mogelijk binnenkort 
 ingrepen gedaan zullen worden. 
 
 
10 Bestuursverkiezing: 
 Aftredend en niet herkiesbaar: Fred Kleijn. Arie de Koning  krijgt het woord om Fred te 
 bedanken maar vooral te roemen om zijn enorme inzet voor onze vereniging. Met tomeloze
  enthousiasme heeft Fred dit meer dan 30 jaren lang gedaan en bovendien 25 jaren 
 penningmeesterschap met ongekende nauwkeurigheid. Met hart en ziel heeft Fred dit erg
  lang met veel plezier gedaan. Ook heeft Arie een prachtig overzicht van de activiteiten van
  Fred gemaakt en uitgedeeld (staat inmiddels op de site). Een geweldig applaus gaf de 
 waardering voor Fred weer. 
 
 Aftredend en herkiesbaar: Chris van Pelt. Applaus voor Chris. 
 
 Aftredend en herkiesbaar: Jasper Sterk. Jasper wordt penningmeester. Applaus voor Jasper. 
 
 Nieuw in het bestuur: Lars Duizer. Lars wordt de nieuwe voorzitter en stelt zich kort voor aan
 de vergadering en mag als eerste activiteit de pauze aankondigen. 
 
11  Pauze. 
 
 
12 Prijsuitreiking.  
 Chris van Pelt rijkt de prijzen uit van de diverse competities uit 2023 
 
Grote put Zomer: 1e William Teuling  Grote put winter: 1e Herman Verhoef 
   2e Bram Boogert     2e Chris van Pelt 
   3e Chris van Pelt     3e Elvira Thur 
   4e Sjaak van der Kaa     4e Koos Hoekwater 
   5e Toon de Wit      5e William Teuling 
 
Kleine put Zomer: 1e Herman Hoeke  Kleine put winter 1e Herman Hoeke 
   2e Benny van Opijnen     2e Patrick Grootveld 
   3e Patrick de Ruiter     3e Paulina vd Meyden 
 
 
 
13 Rondvraag: 
Benny van Opijnen: Zou graag zien dat er na het loten niet meer van plaats verwisseld wordt. 
 Antw ChrisvP: Was éénmaal nodig voor een betere verdeling van de vakken. 
Bertus: Waarom moet dat wedstrijdvissen zo duur zijn?  

Antw ChrisvP: We proberen alles binnen de perken te houden. 
Dirk van Meurs: Komt het financiële verslag alsnog?  

Antw Jasper: Waarschijnlijk pas in juni. 
 
14 Sluiting. De nieuwe voorzitter Lars sluit onder dankzegging van ieders inbreng de vergadering om 
ongeveer 9.00 uur. 
 


